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Μεταμορφώνονται τα αεροδρόμια στον «πόλεμο»
κατά του κορωνοϊού. Η περίπτωση της
Φρανκφούρτης
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[vc_row][vc_column][vc_column_text]Μεταμορφώνονται τα αεροδρόμια για να
«αντιμετωπίσουν» αποτελεσματικότερα τον κορωνοϊό, με γνώμονα τις νέες
κατευθυντήριες γραμμές της ΕΕ για τον τουρισμό και την σταδιακή επανεκκίνηση
των πτήσεων.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη 

Για παράδειγμα, στο αεροδρόμιο της Φρανκφούρτης, το οποίο αποτελεί το
μεγαλύτερο hub της Γερμανίας και την «ναυαρχίδα» της Fraport τοποθετήθηκαν
πλεξιγκλάς στα check in, ειδικές σημάνσεις στις θέσεις των επιβατών στα gates,
ενημερωτικά μηνύματα, κ.α.

«Αποδίδουμε ύψιστη προτεραιότητα στην ασφάλεια και την υγεία των επιβατών και
των υπαλλήλων μας», δήλωσε ο Alexander Laukenmann, ο οποίος είναι επικεφαλής
της μονάδας Airside and Terminal Management, Corporate Safety and Security.

«Εφαρμόζουμε τώρα ένα ευρύ φάσμα μέτρων για να ελαχιστοποιήσουμε τον κίνδυνο
μόλυνσης και να διασφαλίσουμε ότι οι επιβάτες μπορούν να ταξιδέψουν με ασφάλεια
μέσω του αεροδρομίου της Φρανκφούρτης», επισήμανε στη
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έχουν επέλθει – μεταξύ άλλων – τροποποιήσεις στους χώρους αναμονής μπροστά από
τα γκισέ check-in και στα σημεία ελέγχου ασφαλείας και παραλαβής αποσκευών,
ώστε να διασφαλιστεί ότι οι επιβάτες μπορούν να διατηρήσουν απόσταση 1,5 μέτρου.

Επίσης, ένας μεγάλος αριθμός απολυμαντικών χεριών έχει εγκατασταθεί σε διάφορα
σημεία και οι επιφάνειες που αγγίζονται συχνά, καθαρίζονται και απολυμαίνονται
συχνότερα από το συνηθισμένο, σύμφωνα με την εταιρεία.

Γενικότερα, σε κάθε αεροδρόμιο και αεροπλάνο, το πιο σημαντικό είναι οι κανόνες



προσωπικής υγιεινής, με τους επιβάτες και τους εργαζομένους να καλούνται να
χρησιμοποιούν προστατευτική μάσκα.

Σε οικονομικό επίπεδο, πριν από λίγες ημέρες ο όμιλος της Fraport δημοσίευσε τα 
αποτελέσματα πρώτου τριμήνου.

Ο όμιλος παρουσίασε έσοδα 661,1 εκατ. ευρώ, σημειώνοντας πτώση 17,8% και
καθαρές ζημιές 35,7 εκατ. ευρώ, σε σχέση με το πρώτο τρίμηνο του
2019.[/vc_column_text][/vc_column][/vc_row]


